

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下女子学院夜情游戏攻略的问题，以及和女子学院小游戏的攻略的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [女主叫简薇男主叫秦夜的小说名](#)
2. [古代女子新婚夜的落红真的那么重要吗？会有什么后果？](#)
3. [女孩子都是怎么考虑自己的第一次的？](#)
4. [古代女子如果在新婚之夜没有落红的话，会有什么下场？](#)

女主叫简薇男主叫秦夜的小说名

亲应该是这本我们后台的女主是简然男主秦越，你看下简介~很多后台都有这本书的许我向你看作者：明药字数：407万少帅说：“我家夫人是乡下女子，不懂时髦，你们不要欺负她！”那些被少帅夫人抢尽了风头的名媛贵妇们欲哭无泪：到底谁欺负谁啊？少帅又说：“我家夫人娴静温柔，什么中医、枪法，她都不会的！”那些被少帅夫人治好过的病患、被少帅夫人枪杀了的仇敌：少帅您是瞎了吗？“我家夫人小意柔情，以丈夫为天，我说一她从来不敢说二的！”少帅跪在搓衣板上，一脸豪气云天的说。

督军府的众副官：脸是个好东西，拜托少帅您要一下！（来源：爱米小说精选）

古代女子新婚夜的落红真的那么重要吗？会有什么后果？

真的非常重要，古代女子如果洞房花烛夜没有落红，可能一辈子都抬不起头。

而且下场一般都很惨，轻者被休妻羞辱退送回娘家，重者被诅咒、沉塘、浸猪笼、乱棍打死等等。

在清·龚自珍《己亥杂诗》中有一段写到：“落红不是无情物，化作春泥更护花”。

但是在古代女子“落红”确实绝情物，它关系到一个女子后半生荣辱生死。

在古代落红又指处子之血，就是女子新婚之夜洞房时处女膜破裂引起的少量流血现象。落下的血就是落红，就这点血却代表女子的贞洁。

在那个被三从四德思想禁锢的时代，新婚夜女子的落红就是检验女子的标准。在古代上至王公贵族，下至民间百姓，在他们的潜意识思想中都有“处子情结”。

在古代人们普遍认为有处子血的女子才是贞洁的，所以对此极为重视，在新人成婚后圆房后基本会偷偷检查新娘是否有落红，有看到有落红就代表女子贞洁，一家皆大欢喜。如果是洞房内未有落红者均被视为不贞的女子，轻则被人耻笑看不起，连同娘家人一起都跟着抬不起头，一辈子都没有翻身机会。

虽然说以这种方式判断并不科学，但许多人却深信不疑。其实古人以落红为标准判断女子是否清白，也是有迹可循的，古代人一般都遵从着女子无才便是德，女子从出生以后都养在家里，跟家人学习女红针线，很少抛头露面，很少做剧烈的运动。待字闺中等到十三四岁的年龄出阁嫁人，有落红的几率自然高。

但从现代科学的角度看，如女孩子经常有剧烈的健身运动，导致下体意外受伤、乱用药物等等都有可能造成处女膜破裂。也有部分女性自身体质原因，所以不要有有没有落红来判断是否贞洁，这样是不科学的。

女孩子都是怎么考虑自己的第一次的？

我今年25了，还没谈过恋爱，还是处男，以前也有女生追过我，如果我愿意，那时我或许就不是处男了。但我觉得吧，如果你不喜欢别人就别去做伤害别人的事，有时同事问我有没有谈过恋爱，我都是说没有，很坦然，或许有的人觉得自己是处男有点没面子，但我不愿意为了所谓的面子去那么的虚伪。再来说说我这个处男对于女生是不是处女的看法，首先问说我介不介意，说实话我不介意的，如果和她在一起很开心，性格合得来，我不会在意她是不是处女，但如果她打过胎，我或许会介意，这个婚检应该也是可以检查出来的，特别是那种打过多次胎的，那基本没戏了，这样的女生不自爱，也不值的我去爱她，并且打胎对于后面的生育也是有影响的。所以，女生一定要好好的爱惜自己，打胎一次的伤害是终生的，对于我这个异性男生都知道这么多，你们没有理由比我知道的少。还有一点，如果之前不是特别熟悉的女的，在谈恋爱时别急着上床，如果她有病啊什么的，你就惨了，这也是为别人和自己负责，至少你们2个之间要好好的了解下。之所以说这个是我前天看到新闻一男的被自己的媳妇感染了艾滋病，原因是婚检医院没有告诉男方这件事，而女方自己却知道自己有艾滋病。想想真的很可怕！所以婚检也得找一个好点的医院，对于女方也是这样，说不定男的以前太风流也有一些病什么的！

古代女子如果在新婚之夜没有落红的话，会有什么下场？

【精选回答】来自优质账号→野史日记

古代女人的地位不高，贞洁更是古代女人立世的根本，尤其是在明、清时期，这种观念更是无限加深，从其中的一项针对女人的举措——落红，就能看得出来当时女人的贞洁对于一个女人多么重要，如果嫁人之后没有落红，女人的命运会急转直下

！

落红

在洞房当天夜里，新婚夫妻的床上，会有一张白色的丝绸，当然了，如果是穷苦人家就是一块白布。

这块白布是娘家人送来的，用来“落红”，将白布铺在夫妻二人的身下，二人在行房事的时候，女人的处女之身会随之破碎，那一抹类似守宫砂的证据会落到那片白布之上，将其染红。

女子身为处女破了身子，守宫砂会消失，落红正好相反，女子当晚破了身子，白布之上就会被染为红色，这是女子贞洁的最好证据。

第二天一早，男子会心急的查看落红白布是否变红，如果一片红色，男子会很开心，将这片白布还给前来验证的娘家人，一般由娘家妈将落了红的白布拿走，路上遇到人了也不避讳，会开心的和大家说，看到没有，咱家的闺女可是贞洁的，大家会一起开心，同时祝福他们。

如果没有落红，那么这场不幸，将全部由这位女子承担。

落红失败

当新郎在洞房后的清晨，急急忙忙的寻找妻子的落红，结果失望的发现，妻子的落红布还是白色的，新郎会觉得受到了侮辱，他竟然会和一个不洁的女人同房，在这个时候，男人占据了主动权，他会有几种处理方式。

第一、休妻

这样的选择是多数男人的选择，他们不愿意娶一个在结婚之前失去贞洁的女人，这顶绿油油的帽子，他们内心无法接受，如果新郎是一位粗人，还会打新娘一顿，出一口恶气。如果是个文人，也会用一纸言辞犀利的休书羞得新娘体无完肤。

第二、交给娘家

这种事情发生之后，在第二天将落红失败的白布交给前来的娘家妈，娘家妈拿着落红失败的白布走出新郎的家，前来看热闹的吃瓜群众会把这件事情传得方圆八百里的邻里乡亲都知道此事，娘家妈也会羞得恨不得找个地缝钻进去。

等到不洁的新娘送还娘家的时候，娘家把受到的白眼、毒舌、委屈、窝囊等情绪，一股脑的发泄给不洁的新娘。侮辱、殴打、谩骂是少不了的，还要揪出这位奸夫才算罢休，无论女子是否招认奸夫是谁，女子的下场恐怕都是浸猪笼了。

娘家要用处死奸夫淫妇的方式，向邻里乡亲宣示，女儿的错，不是我们的错，我们是贞洁的，娘家会大义灭亲。以新娘的命来换未来能够抬头做人。

第三、一夜夫妻百日恩

毕竟人是有感情的，正如老话说的那样“一夜夫妻百日恩”，在发现落红失败之后，新郎和新娘共度一夜春宵，有的新郎会心软，不将此事闹大，而是用其他动物的血弄出落红的假象，圆了新娘的面子，也救新娘一命，但是此事是否和娘家人说清楚，就看新郎自己的选择了。

这种不洁的女人都是有婚前性行为的女人，有奸夫是一定的了，没有人会允许这样的一个女人做自己的妻子，所以，尽管留下一条性命活下来，但是也要一辈子给新郎当牛做马，毕竟她心里有愧，新郎也会处处看她不顺眼，进行刁难。

日子一久，有的新娘夜夜哭泣，不久就自杀了，也有的活的久一点，但是生活也毫无乐趣可言，这样的生命和死了也差不多。

落寞的人生

古代女人的一生，因为婚前的性行为而毁灭，有人说她们的一生，从落红开始变得落寞，不过这是她们罪有应得；有人说，古代女人的凄惨，在于生不逢时，这样的事情放到今天，不仅不会被处死，一样可以拿到不菲彩礼！

如果觉得文章不错，别忘了顺手关注我哦~我是野史日记！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。